

2023年10月11日 株式会社オンワードホールディングス 秘書・広報室 広報 Div.

日本のモノづくりを支援する DtoC プロジェクト『CRAHUG』 公式アンバサダー・kazumi さんとのコラボ商品を販売開始

〜兵庫・播州産地が織りなすプードルフリンジが特徴の、秋の装いが華やぐジャカードストールを共同開発〜

株式会社オンワードデジタルラボ(本社:東京都港区 代表取締役社長:山下 哲)が展開する、日本のモノづくりを 支援する DtoC プロジェクト『CRAHUG(クラハグ)』(URL: https://www.crahug.jp/)は、販売支援を行う パートナー企業・株式会社丸萬のファクトリーブランド『POLS(ポルス)』において、『CRAHUG』公式アンバサダーでモデルの kazumi さんとのコラボ商品を開発しました。



『CRAHUG』は、日本の工場・生産者に対して、グループ公式ファッション通販サイト「ONWARD CROSSET(オンワード・クローゼット)」での既存商品の販売やプロモーションを支援する販売協業プランと、パートナー企業のオリジナルブランドとして新商品開発を支援するブランディングプランの2つの協業プランのもと支援を行っています。

この度、アンバサダーの kazumi さんとコラボ商品を開発した『POLS』は、1901 年創業の先染織物メーカー・株式会社丸萬と、テキスタイルデザイナーで『CRAHUG』のクリエイティブディレクターを務める梶原 加奈子氏とのコラボレーション により 2015 年に誕生したテキスタイルブランドです。ジャカード織りで制作された、インテリアやファッションのアイテムを中心に「テキスタイルの楽しみ」を発信しています。

今回のコラボレーションは、『CRAHUG』が販売支援するファクトリーブランドの中から kazumi さんが『POLS』をセレクトし、国産高級先染め織物の生産地として知られる兵庫・播州で作られた"プードルフリンジ"という意匠性の高いデザインを用いたストールを開発しました。

コラボ商品は、10月11日(水)より、グループ公式ファッション通販サイト「ONWARD CROSSET」にて販売を開始します。また、本商品の販売開始にあたり、kazumi さんが表紙を飾った実績のある宝島社のファッション&ライフスタイル雑誌『リンネル』の公式サイト「リンネル.jp(https://liniere.jp/)」とタイアップした特集記事が同日より公開されます。

■『CRAHUG』公式アンバサダー

『CRAHUG』の想いに共感し、『CRAHUG』が取り扱う商品や活動内容について、SNS を通して情報発信をするチーム「『CRAHUG』公式アンバサダー」。モデルの kazumi さん(株式会社アクラ所属/instagram: @kazumi0728)を始め、現在は合計 18 人のアンバサダーが日本のモノづくりの魅力について発信し、様々な取り組みを通して一緒に日本のモノづくりを盛り上げる活動をしています。

■商品概要

<kazumi×CRAHUG×POLS コラボ ウールカットジャカードストール> ¥20,900 (税込)

綿とウール素材による軽さや、ヨコ糸をカットしてフリンジのように糸が 飛び出ている表面「プードルフリンジ」が特徴のストールです。 空気 を含ませながら甘く撚ったブークレヤーン糸を使用し、温かくて軽く柔 らかい毛布のような巻き心地になるようにこだわりました。 スタイルに 合わせて肩にかけたり巻き方を工夫するなどして、表情が変わるのを 楽しみながらご使用ください。



カラー: ベージュ、イエロー、レッド サイズ: 50cm x 190cm

素材: ウール 43%、アルパカ 25.5%、綿 24%、ナイロン 7.5%



https://crosset.onward.co.jp/items/371_SCW-KZM-2308

『CRAHUG』WEB ジャーナルサイト特集ページ:

https://www.crahug.jp/ja/post/20231011_kazumi

「リンネル.jp」特集ページ:

https://liniere.jp/column/fashion/37317/





■ kazumi さん プロフィール



奈良県生まれ。女性誌を中心に、CM や広告などで活躍中のファッションモデル。SNS や Youtube チャンネル「kazumi room」を通して発信する私服のコーディネートやこだわりの詰まった暮らしぶりが人気を集めている。趣味は旅行、神社仏閣巡り。最近は走ることと、和菓子を食べることに熱中している。

【ご本人コメント】

寒い冬をごきげんに過ごせるように、一枚でくるりと表情が変わるストールを作りました。ベビーアルパカとウール混の生地を使用しているので、軽くて暖かく、柔らかな巻き心地です。初のコラボストールのデザインは、図案から一緒に考えました。立体感のあるカットジャカードがポイントです。タイトに巻いても、ゆるりと羽織っても可愛く、おうちではさらりとブランケット代わりに巻くのもオススメです!

■株式会社丸萬

国産高級織物「播州織」の生産地として知られる兵庫県西脇市の先染織物メーカー。歴史ある播州産地の鮮やかな染色と、空気に揺れる軽やかな風合いが特徴のストールなどを展開しています。

代表取締役社長:丸山 恒生

所在地: 兵庫県西脇市西脇 405 番地 URL: http://www.maruman-inc.jp/

『POLS』プロデューサー 丸山 洵平氏 コメント

kazumi さん、『CRAHUG』さんとは、今回初めてオリジナル商品の開発をさせていただきました。

ジャカード織はタテ糸とヨコ糸で柄を描く複雑な構造なので、プリントのように絵に描いたものをそのまま映し出すものではありません。こうした難しい構造を理解していただきつつ、kazumi さんのアイデアを如何に表現するか?という点で試行錯誤を重ねました。『POLS』だけではできない特別な逸品に仕上がったと思うので、出来る限り沢山の人に知っていただけると嬉しいです。



■リンネル.jp

宝島社の女性ファッション誌『リンネル』の公式サイト。ナチュラルファッション、美容、レシピ、ヘルスケア、北欧情報など、日々の暮らしに寄り添う情報を日々発信しています。

URL: https://liniere.jp/

リシネル.jp

■『CRAHUG(クラハグ)』概要

自販・自立することで持続可能なビジネスモデルを構築したい全国の工場・生産者を対象としたサポートにより、経営基盤の安定化を目指す目的で 2021 年 8 月にスタートしました。テキスタイルデザイナーである株式会社 KAJIHARA DESIGN STUDIO 代表の梶原 加奈子氏がクリエイティブディレクターを務めています。グループ公式ファッション通販サイト「オンワード・クローゼット」での既存商品の販売やプロモーションを支援する販売協業プランと、パートナー工場のオリジナルブランドとして新商品開発を支援するブランディングプランの 2 つの協業プランのもと支援を行っており、昨年 4 月からは一部の商品を台湾のユーザーに向けて越境販売もスタートしました。

※詳細:プレスリリース「生産者による直販新規事業『CRAHUG(クラハグ)」を開始」 URL: https://www.onward-hd.co.jp/release/2021/pdf/20210819_2.pdf

(2021年8月19日発表)

公式オンラインサイト: https://crosset.onward.co.jp/shop/crahug

WEB ジャーナルサイト: https://crahug.jp

公式 instagram: https://www.instagram.com/crahug.official/

公式 YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCWleUHrVDyog87C34kfJ92w